



Kurland fotballklubb

Referat fra styremøte i Kurland Fotballklubb

Dato: Tirsdag 09.02.17
Tid: Kl. 19.00 – 21.30
Sted: Klubbhuset
Til stede: Bjørn, Kari Mette, Klaus, Ole, Marja, Kenneth
Forfall: Wenche,

| Saks nr. | Sak | Ansvar |
|----------|--|--------------|
| 1/17 | Innkalling, saksliste, bilder Godkjent uten merknader. | Bjørn |
| 2/17 | Orienteringssaker Vinter Cup Godt gjennomført. Full turnering. Ingen gratisplasser. Gikk tom for premier. Improviserte og løste problemet. Bra omsetning i kiosk. Referat fra sportslig utvalg Tatt til orientering. | Bjørn |
| 3/17 | Grasrotandel – Deling av inntekt mellom klubb og lag <u>Saken gjelder:</u> Foresatt har henvendt seg til klubben med ønske om å bidra økonomisk til klubben og klubbkassene til de lagene hans barn spiller på. <i>«KFK er godt kjent med grasrotandelen fra Norsk Tipping og mottar årlig rundt 100 000 kroner som følge av at medlemmer har valgt KFK som grasrotmottager.</i> <i>Jeg ser for meg å generere ca 30 000 via grasrotandelen til KFK (i 2017) og ønsker en tredeling av de midlene: 1/3 til klubben, 1/3 til en laget og 1/3 til andre laget.</i> <i>Klubben får utbetalt grasrotandel 3 ganger i året og rapport på hvor mye undertegnede har generert per periode blir tilsendt meg fra Norsk Tipping.</i> <i>Det kreves litt innsats hver dag mht tidsbruk og jeg ser på dette som et</i> | Klaus |

| Saks nr. | Sak | Ansvar |
|-----------------|---|---------------|
| | <p><i>godt tilbud til Kurland Fotballklubb og håper derfor mine ønsker mtp fordeling lar seg gjennomføre.</i></p> <p><i>Hittil i år står jeg for 25% av totalt generert beløp til KFK.»</i></p> <p>Grasrotandelen består i at 5 % av brutto spillbeløp, returneres fra Norsk Tipping til en forening spilleren peker ut.</p> <p>Vedkommende vil bidra trolig vesentlig mer enn andre enkeltspillere. I dette perspektivet er en forfordeling ikke urimelig.</p> <p>På den annen side, dersom vedkommende skal få deler av det han bidrar med til eget lag, hvorfor skal ikke det gjelde alle andre som gir sin grasrotandel til KFK?</p> <p>Det vil medføre en overføring til lagene på kr. 76 000 pr år og en tilsvarende reduksjon til klubben.</p> <p>Dersom ikke det store volumet er grunn god nok til å forskjellsbehandle, bør styret si nei til tilbudet. Forholdet mellom klubb og lag allerede i dag er i overkant desentralisert. Klubben trekker inn lite fra medlem/lag og fordeler lite ut. Vi trenger de fellesmidlene vi har i klubben sentralt.</p> <p><u>Behandling:</u> Kenneth er inhabil.</p> <p>Innstilling i saksdokumentene: Tatt i betraktning det betydelige beløpet, kan KFK akseptere den foreslåtte tredelingen. Deling forutsettes at det kan dokumenteres at KFK har mottatt mint kr 30 000 fra denne spilleren.</p> <p>Ole Rosvoll fremmet følgende motforslag: KFK takker nei til tilbudet. Styret er av den oppfatning at midler fra Grasrotandelen skal tilfalle klubben. Dersom en åpner for å gi midler direkte til lagene, bør dette gjelde alle grasrotgivere.</p> <p>Forslaget fra Ole ble vedtatt med 3 mot 2 stemmer.</p> <p><u>Avgjørelse:</u> KFK takker nei til tilbudet. Styret er av den oppfatning at midler fra Grasrotandelen skal tilfalle klubben. Dersom en åpner for å gi midler direkte til lagene, bør dette gjelde alle grasrotgivere.</p> | |
| 4/17 | Forbunds- og kretsting | Bjørn |

| Saks nr. | Sak | Ansvar |
|-----------------|---|---------------|
| | <p><u>Saken gjelder:</u> Norges Fotballforbund (NFF) innkaller til ordinært Forbundsting på Ullevaal Stadion, lørdag 4.- og søndag 5. mars 2017. Forbundstinget settes lørdag 4. mars kl. 13:00. KFK kan stille med en delegat og en observatør. Påmeldingsfrist 4. februar 2017. Skal KFK stille og i så tilfelle med hvem?</p> <p>Det avholdes kretsting 2016 på Thon Hotel Oslo Airport (Gardermoen) mandag 27. februar 2017 kl.18.00. Ser mer info på kretsens hjemmeside</p> <p>Vi kan stille med 3 delegater. Hvem skal delta for KFK?</p> <p><u>Avgjørelse:</u> KFK deltar ikke på forbundstinget.</p> <p>Kenneth og Kari Mette deltar på kretstinget fra KFK.</p> | |
| 5/17 | <p>Nye lover for Kurland FK</p> <p><u>Saken gjelder:</u> Lovnormen for idrettslag ble endret i 2015. Alle idrettslag skulle ha vedtatt ny lov på årsmøtene for 2015. KFK valgte å utsette dette til 2016.</p> <p>Vedlagt forslag er basert på ny lovmal https://www.idrettsforbundet.no/contentassets/86ada031e90845ddb36836ec5b278784/lovnorm-for-idrettslag-docx Spesifikke KFK bestemmelser fra gjeldende lov er innarbeidet. Bestemmelser om utmerkelse til seniorspillere er utlatt. Disse bør fastsettes og håndheves av lagene. Se gjeldende lov på http://www.kurlandfk.no/files/styreinfo/lover.pdf</p> <p><u>Avgjørelse:</u> Forslag til nye lover for KFK godkjennes og legges fram på årsmøtet.</p> | Klaus |
| 6/17 | <p>Go'foten 2016</p> <p><u>Saken gjelder:</u> Styret kan tildele tillitsvalgt eller spiller som i løpet av en sesong har utført sine verv eller representert klubben, med en innsats og et resultat utover det som er rimelig å forvente, KFKs Go'fot.</p> <p>Beslutning om tildeling av Go'foten skal skje med enstemmighet blant møtende styremedlemmer. Go'foten deles ut av styret i forbindelse med årsmøtet eller medlemsfest.</p> | Bjørn |

| Saks nr. | Sak | Ansvar |
|-----------------|---|---------------|
| | <p>Styret drøfter kandidater og beslutter om Go'foten skal utdeles i for 2016 og i tilfelle til hvem.</p> <p><u>Avgjørelse:</u> Styret fattet et vedtak om tildeling.</p> | |
| 7/17 | <p>Handlingsplan for 2017 - 2020</p> <p><u>Saken gjelder:</u> KFK kjører fireårige handlingsplanperioder. Planperioden utløper i 2016. Det må utarbeides ny handlingsplan for perioden 2017 – 2020.</p> <p>Vedlagt følger utkast til plan. Kapittel 1 og 3 er behandlet i sportslig utvalg. De øvrige kapitlene er forslag fra Klaus.</p> <p><u>Innstillig:</u> Utsettes til neste møte. Klaus fremmer utkast til komplett Handlingsplan.</p> | Klaus |
| 7/17 | <p>Årsmelding 2016, virksomhetsplan og budsjett 2017</p> <p><u>Saken gjelder:</u> Styret skal lage dokumenter til årsmøtet. Vedlagt følger mal for dokumenter 2017. Ansvar for å levere bidrag er beskrevet i dokumentet.</p> <p>Utkast til budsjett for 2017, slik det ble vedtatt av styret i november, er gjengitt nedenfor. Etter summering av delsummene opplyser kasserer at det er foreløpig et underskudd på kr. 33 500, se vedlegg. Underskuddet må salderes bort dette møtet.</p> <p>Regnskapet 2016 i vedlagt utkast til budsjett er ikke endelig.</p> <p>Kasserer har justert avskrivningene i forhold til budsjettet i 2016 – her hadde vi satt av avskrivning på ny ballbinge for siste halvår som ikke ble noe av i 2016.</p> <p>Framdriftsplan mot årsmøtet:</p> <p>Januar: Sette i gang valgkomiteen (Kap. 8)</p> <p>Årsmelding 2016 – Evaluering (Kap. 3)</p> <ul style="list-style-type: none">10.02. Innspill til Klaus15.02. Utkast fra Klausdd.02. Vedta årsmelding på styremøtet <p>Regnskap 2016 (Kap. 4)</p> <ul style="list-style-type: none">31.12. Regnskapsåret avsluttet | Bjørn |

| Saks nr. | Sak | Ansvar |
|----------|-----|--------|
|----------|-----|--------|

02.02. Regnskap 2016 sendes styret (Kap. 4)
dd.02. Godkjenne regnskap på styremøtet

Virksomhetsplan 2017 (Kap. 5)

Nov 16. Vedta overordnede mål for 2017
Nov 16. Første utkast drøftet i styret
10.02. Innspill til Klaus
15.02. Utkast 2 fra Klaus
09.02. Vedta Virksomhetsplan på styremøtet

Kontingent (Kap. 6)

Nov 16. Wenche fremmer forslag på Budsjettseminar
dd.02. Styret vedtar forslag til kontingent 2016

Budsjett 2016 (Kap. 7)

Nov 16. Første utkast til virksomhetsplan for 2016
Nov 16. Første utkast fra Wenche
24.01. Behandle andre utkast i styret
dd.02. Vedta forslag til budsjett på styremøtet

Framdriftsplan:

31.12. Regnskapsåret avsluttet
24.01. Beslutte tildeling av Go Foten og sette i bestilling
09.02. Kalle inn til årsmøte på nettsiden og med mail
15.02. Regnskap 2016 ferdig (Kap. 4)
22.02. Valgkomiteens innstilling (kap 8) mailes Klaus
dd.02. Siste styremøte. Godkjenne årsmøtedokumentene.
13.02. Revidert regnskapet
23.02. Publisere revisorrapport
23.02. Publisere årsmøtedokumentene på nettsiden
02.03. Gjøre avtale med møteleder
07.03. Alle i styret har avtalt med en stemmeberettiget om å delta på årsmøtet
08.03. Kjøpe oppmerksomhet til avgående styremedlemmer, møteleder, valgkomiteen, møteleder.
08.03. Avholde årsmøte Kl. 18.30 på klubbhuset

5.1.1 Verdigrunnlag Bjørn

5.1.2 Prioriterte mål 2017 Bjørn

5.1.3 Organisasjon

5.1.3.1 Styret Bjørn

| Pos t | Post navn | Aktivitet | Inntek t | Utgif t |
|-------|-----------|-----------|----------|---------|
|-------|-----------|-----------|----------|---------|

| Saks nr. | Sak | Ansvar | | |
|----------|-----|--------|--|--|
|----------|-----|--------|--|--|

| nr. | | | | |
|------------|------------------------|---------------------|--|--------------|
| 5200 | Adm. utgifter | | | 40000 |
| 5310 | Tilskudd tillitsvalgte | Styrehonorar | | 45000 |
| 5310 | Tilskudd tillitsvalgte | Føring medlemsliste | | 5000 |
| SUM | | | | 90000 |

5.1.3.2 Utvalg, komiteer og funksjoner **Bjørn**

5.1.3.3 Lag og treningsgrupper **Klaus**

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Inntekt | Utgift |
|------------|-----------------|--|---------|---------------|
| 7010 | Påmelding serie | | | 35000 |
| 7210 | Gebyrer | Overganger, kampavgifter, bøter, spillerforsikring | | 65000 |
| 7220 | Dommerregninger | | | 35000 |
| SUM | | | | 135000 |

5.1.3.4 Politiattest **Marja**

5.1.3.5 Medlemmer, rettigheter og plikter **Klaus**

5.1.4 Miljømessig utvikling **Kenneth/Morten**

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Inntekt |
|----------|---------------------------------|-------------------------------------|---------|
| 4210 | Trenings- og instruksjonstiltak | Lagavgift Trollcup og Barcelona cup | 0 |

5.1.5 Sportslige forhold

5.1.5.1 Prioriterte mål og organisering av sportslig utvalg

Kenneth/Morten

5.1.5.2 Organisering av sportslig ledelse

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Inntekt |
|------------|---------------------------------|-----------|---------|
| 4210 | Trenings- og instruksjonstiltak | Møter | |
| SUM | | | |

**Saks
nr.****Sak****Ansvar**5.1.5.3 Rekruttere og beholde **Kenneth/Morten og Klaus**

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Innte kt | Utgi ft |
|---------------------|------------------------------------|-------------------------------|---------------------|--------------------|
| 421 0 | Trenings- og instruksjonstiltak | Allidrett | | 20 000 |
| 301 0 | Medlemskonting ent | Allidrett – Deltakeravgift | 27 000 | |
| SU M | | | 27 000 | 20 000 |

| Pos t nr. | Post navn | Aktivitet | Innt ekt | Utgift |
|--------------------------|--|--------------------------------|---------------------|--------------------|
| 421 0 | Trenings- og instruksjonstilta k | Trenerkoordinator | | 50 000 |
| 403 0 | Reiseutgifter/ Tilskudd | Tilskudd lag ungdomsfotball | | 30 000 |
| 403 0 | Reiseutgifter/ Tilskudd | Tilskudd lag barnefotball | | 44 000 |
| 421 0 | Trenings- og instruksjonstilta k | Kurs trenere | | 14 000 |
| 421 0 | Trenings- og instruksjonstilta k | Kurs ledere | | 10 000 |
| 421 0 | Trenings- og instruksjonstilta k | Cupfinaleseminar barn | | 5 000 |
| 421 0 | Trenings- og instruksjonstilta k | Cupfinaleseminaret | | 10 000 |
| 421 0 | Trenings- og instruksjonstilta k | Merkeprøvedag | | 2 000 |
| 421 0 | Trenings- og instruksjonstilta k | Keepersøndag | | 10 000 |
| SU M | | | | 175 000 |

Saks
nr.

Sak

Ansvar

5.1.5.4 Dommer **Kenneth/Morten/Klaus**

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Inntekt |
|------------|---------------------------------|---------------------------------|----------|
| 4210 | Trenings- og instruksjonstiltak | Dommerrekruttering bonus/avgift | 0 |
| 4210 | Trenings- og instruksjonstiltak | Kurs og samlinger dommere | |
| 4610 | Idrettsmateriell | Dommerutstyr | |
| SUM | | | 0 |

5.1.5.5 Barnefotball **Kenneth/Morten**

5.1.5.6 Ungdomsfotball **Kenneth/Morten**

5.1.5.7 Voksenfotball **Kenneth/Morten/Klaus**

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Inntekt | Utgift |
|------------|------------------------|-----------------|---------|----------|
| 4030 | Reiseutgifter/tilskudd | Menn senior | | 4 |
| 4030 | Reiseutgifter/tilskudd | Kvinner senior* | | 4 |
| SUM | | | | 9 |

*Forutsetter 11'er lag. Dersom det stilles 7'er lag, reduseres tilskuddet til kr. 30 000,-.

5.1.6 Informasjon **Klaus/Olav**

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Inntekt | Utgift |
|------------|---------------|---------------------|---------|-------------|
| 5200 | Adm. utgifter | Leie webhotell | | 2000 |
| 5200 | Adm. utgifter | Kostnader webmaster | | 5000 |
| SUM | | | | 7000 |

5.1.7 Arrangement

5.1.7.1 VinterCup **Marja**

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Inntekt | Utgift |
|-----------------|------------|-----------|-----------|--------|
| 3320 | Vinter Cup | | 230000 | |
| 4110 | Vinter Cup | | | 150000 |
| Resultat | | | 80 | |

**Saks
nr.****Sak****Ansvar**

| | | | | |
|------------|--|--|------------|--|
| tat | | | 000 | |
|------------|--|--|------------|--|

5.1.7.2 Sommerfest **Bjørn**

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Inntekt | Utgift |
|-----------------|---------------------|-------------------|-------------------|-------------------|
| 3560 | Sosiale aktiviteter | Billetter | 10 000 | |
| 3560 | Sosiale aktiviteter | Salg (mat/drikke) | 5 000 | |
| 4250 | Sosiale aktiviteter | Leie utstyr | | 10 000 |
| 4250 | Sosiale aktiviteter | Varekostnader | | 7 500 |
| Resultat | | | 15 000 | 17 500 |

KFK arrangerer og tar risiko for sommerfesten for barn. Forventer 200 stk. Vi leier utstyr. Inkludert i billetten på kr. 50 er div. aktiviteter, brus, is og pølse etc. Maks varekostnad pr person kr. 25 i budsjettet ovenfor. Kan være dette er kr 10 for lite. Vi tar varer fra kiosken til selvkost. Øvrige varer og til de som ikke løser billett, selger vi kioskvarer til ordinær pris. Vi forventer ikke at tiltaket går med overskudd, men underskuddet bør begrenses til om lag kr. 2 500.-

Vi kan bistå Kurland Vel med å arrangere sommerfest for voksne, men vil ikke ta økonomisk risiko for tiltaket. Vi stiller parkingsplassen på Parken til disposisjon for telt. Fasilitetene på klubbhuset kan benyttes.

5.1.8 **Anlegg og utstyr**5.1.8.1 **Anleggsutvikling Ole**

| Post | Sum |
|--------------------------------|----------------------------------|
| Ballbinge Scansis tilbud | kr 499 900 eks mva |
| Grunnarbeider tilbud | kr 369 300 eks mva |
| Mva | kr 217 500 |
| Fundamenter ballfang Parken | kr 26 250 |
| Pusse skråning mot Parken | kr 10 000 |
| Sikkerhetsmargin | kr 50 000 |
| Totalt | kr 1 172 450 inkl mva |

| Post | Post | Aktivitet | Inntek | Utgift |
|-------------|-------------|------------------|---------------|---------------|
|-------------|-------------|------------------|---------------|---------------|

| Saks nr. | Sak | | Ansvar |
|------------|-------------|----------------------|----------------------|
| nr. | navn | | t |
| 1285 | Ballbinge | Scansis tilbud | 499 900 |
| 1285 | Ballbinge | Grunnarbeider tilbud | 369 30 0 |
| 1285 | Ballbinge | Merverdiavgift | 217 50 0 |
| 1285 | Ballbinge | Sikkerhetsmargin | 50 000 |
| 1286 | Uteområde | Fundamenter ballfang | 20 000 |
| 1286 | Uteområde | Planere skråning | 10 000 |
| 2010 | Egenkapital | Egenkapital | 1 192 950 |
| SUM | | | 1 192 950 |

Ballbingen, ballfanget og planeringen av skråningen finansieres med egenkapital. Tiltakene avskrives over 15 år. Vi legger til grunn at vi vil motta momskompensasjon og spillemidler. Vi kommer også til å søke kommunen om tilskudd på 1/3 av kostnaden.

Ballbingen avskrives over 15 år, med kr 80 000 pr år. Halvårsvirkningen for budsjettet 2017 vil være på kr. 40 000. I tillegg skal fyrhus og undervarmeanlegg fortsatt avskrives med kr 127 000 i ytterligere noen år.

KFK må derfor være i stand til å forskuttere hele beløpet for å kunne gå i gang med prosjektet. Vi har ingen garanti for at kommunen bidrar med midler.

KFK for tiden en kr 1 738 430,59 i omløpsmidler på konto. Vi trenger minst kr 250 000 på konto ved inngangen til nytt år for å ha nødvendig likviditet. For KFK kommer utgiftene før på året enn inntektene. Styret legger til grunn at klubben har midler på konto til både å dekke løpende forpliktelser og finansiere dette prosjektet.

Budsjettet var i 2016 på kr 670 000 inkl mva. Det er særlig grunnarbeid som er blitt dyrere enn budsjett.

Vi ønsker å kjøpe oppsett av ballfang på kortsiden mot Bingen og planering av skråning mot Parken i hjørnet mot veien/Bingen, i tillegg til selve ballbingen.

Vi kan velge å kutte følgende:

Fundamentplater og lysmaster (kr 27 000 eks mva)

**Saks
nr.**

Sak

Ansvar

Vi har sendt søknad til kommunen om dispensasjon fra kommuneplanens arealdel. Ballbingen ligger på areal som er satt av til LNF. Idrettsanlegg er ikke innenfor formålet LNF. Saken ble behandlet av administrasjonen i kommunen den 18.08.2016. Samrådsmøte i Teknisk sektor ga oss følgende foreløpige vurdering av prosjektet:

- Kommunalteknikk mener at en byggegrense på 4 meter til kommunale ledninger må overholdes.
- Kommunens Miljøvern avdeling mener at ballbingen kommer for nærme en sårbar ravinedal i sør.
- Det mangler kopi av grunneieravtale.
- Det kan bli aktuelt å sende søknaden til landbrukskontoret.

Styret ønsker å beholde foreslått plassering og vil ved ny søknad tilby kommunen en tinglyst privatrettslig erklæring om at KFK vil dekke kostandene dersom kommunen må ta ned deler av ballbingen for å komme til kulverten.

Miljøvern sjefen sier at deres innsigelse er upresist formulert ovenfor. Deres innvending skal leses som en henvisning til Kommunedelplan «Differensiert vassdragsforvaltning»
[https://www.lorenskog.kommune.no/f/ie17c32f6-7786-48e2-9b1f-5b6cec6530bf/00-8-06_regbest\(1\).pdf](https://www.lorenskog.kommune.no/f/ie17c32f6-7786-48e2-9b1f-5b6cec6530bf/00-8-06_regbest(1).pdf)

§ 1

Kommunedelplanen omfatter arealer innenfor vernesonen, dvs. grøntsonen langs vassdraget samt selve vassdragsstrengen. Vernesonen er for forvaltningsklasse 1 vist på plankart datert 11.06.03 stedvis med byggegrense og for øvrig arealer inntil 100 m fra strandlinje, målt i horisontalplanet ved gjennomsnittlig flomvannstand. I den utstrekning vassdrag ikke er vist i kommunedelplanens plankart, gjelder plan - bestemmelsene tilsvarende.

Vi må søke dispensasjon for å kunne bygge nærmere enn 100 m fra Sandbekken og den bekken som kommer ned fra Skihytta i ravinedalen bak Parken.

Trolig skal vi ikke planlegge med å skyve masse mot sør. Ravinedalen som Sandbekken går i er alt ødelagt ved at Parken er lagt der. Vi bør skyve vår masse mot eiendommen til kommunen (stripe ned fra skihytta) og sameiet (bak kortsiden mot bingen).

Avtale med grunneierne er en forutsetning for å gå i gang med prosjektet.

**Saks
nr.****Sak****Ansvar**5.1.8.2 Disponering av anlegg **Ole**

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Inntekt | Utgift |
|------------|-----------------|--------------|----------------|--------|
| 3420 | Utleie Parken | Eksterne lag | 240 000 | |
| 3420 | Utleie Parken | Interne lag | 0 | |
| 3410 | Utleie klubbhus | | 12 500 | |
| SUM | | | 252 500 | |

Vi beholder utleieprisene på Parken uendret. Vi dobler leieprisene i helg på klubbhuset. Vi sliter med å få leietakerne til å vaske ordentlig etter seg og må sette på mer eget personell.

5.1.8.3 Drift og vedlikehold av anlegg **Ole**

Bane og uteområder

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Inntekt | Utgift |
|----------|---------------------|--------------------------------|---------|---------|
| 3230 | Driftsavtale anlegg | | 400 000 | |
| 6511 | Propan | Inkl. CO ₂ -avgift | | 325 000 |
| 6510 | Drift bane | Service undervarmeanlegget | | 25 000 |
| 6510 | Drift bane | Forsikring traktor | | 4 500 |
| 6510 | Drift bane | Diesel og service traktor | | 25 000 |
| 6510 | Drift bane | Banemannskap | | 25 000 |
| 6510 | Drift bane | Vedlikehold lys Parken | | 30 000 |
| 6510 | Drift bane | Dyprens bane | | 0 |
| 6510 | Drift bane | Etterfylling gummigranulat | | 0 |
| 6510 | Drift bane | 4 stk 5'er mål (3 x 2) | | 40 000 |
| 6510 | Drift bane | Forbedringer under Vårdugnaden | | 11 000 |
| 6510 | Drift bane | Digital klokke | | 20 000 |

| Saks nr. | Sak | Ansvar | | |
|----------|-----|--------|--|--|
|----------|-----|--------|--|--|

| | | | | |
|----|--|--|-----|-----|
| SU | | | 400 | 505 |
| M | | | 000 | 500 |

Bygninger

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Inntekt | Utgift |
|----------|------------------------|---|---------|--------|
| 3230 | Driftsavtale anlegg | Del til bygninger | 112000 | |
| 6512 | Drift klubbhus | Strøm klubbhus, fyrhus og utstyscontainer | | 75000 |
| 5310 | Tilskudd tillitsvalgte | Renhold | | 12500 |
| 6512 | Drift klubbhus | Innkjøp rekvisita (papir, såpe, o.l.) | | 3000 |
| 6512 | Drift klubbhus | Service teknisk utstyr (ventilasjonsanlegg) | | 0 |
| 6512 | Drift klubbhus | Forsikring innbo/ansvar klubbhus | | 4000 |
| 6512 | Drift klubbhus | Oppussing av «hovedsal» | | 60000 |
| 6512 | Drift klubbhus | Container vårdugnad | | 5000 |
| SU | | | 112000 | 159000 |
| M | | | | |

5.1.8.4 Utstyr til lag, trenere, ledere og dommere **Kari Mette**

| Post nr. | Post navn | Formål | Inntekt | Utgift |
|----------|-------------------|----------------------|---------|--------|
| 4610 | Idrettsmater iell | Til lagene | | 115000 |
| 4610 | Idrettsmater iell | Uniformering trenere | | 20000 |
| 4610 | Idrettsmater iell | Dommere | | 10000 |
| ???? | Idrettsmater iell | Gratispakke | 30000 | |
| SUM | | | 30000 | 145000 |

Vi gjør ingen vesentlige endringer på rutinene.

5.1.9 Økonomi5.1.9.1 Mål og retningslinjer **Wenche**

Saks nr.

Sak

Ansvar

5.1.9.2 Organisering **Wenche**

5.1.9.3 Økonomigruppe **Wenche**

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Inntekt | Utgift |
|------------|---------------|-----------|------------|--------|
| 3010 | Medlemsavgift | | 270 000 | |
| SUM | | | 270 000 | |

Årsmøtedokumentene kapittel 6 Kontingent

Vi foreslår i første omgang å beholde satser og regler uendret. Dersom det er behov for å saldere budsjettforslaget, må vi vurdere om vi skal øke satsene.

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Inntekt | Utgift |
|------------|--------------------------------|-----------|--------------------|--------|
| 3110 | Tilskudd idrettsorganisasjoner | | 38 000 | |
| 3120 | Lokale aktivitetsmidler | | 75 000 | |
| SUM | | | 113 000 | |

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Inntekt | Utgift |
|------------|--------------------------|--|---------|-----------|
| 3610 | Inntektsbringende tiltak | Bingo | | 4 |
| 3610 | Inntektsbringende tiltak | Utleie av lokal og strøm til styringsskap for Telenors mobilsender på Parken | | 1 |
| 3610 | Inntektsbringende tiltak | Grasrotandelen | | 10 |
| 3611 | Momskompensasjon | | | 8 |
| SUM | | | | 24 |

5.1.9.4 Kiosk på hjemmebaner **Bjørn**

| Post nr. | Post navn | Aktivitet | Inntekt | Utgift |
|----------|------------|-----------|-----------|--------|
| 3540 | Salg kiosk | | 70 000 | |
| 7540 | Kiosk | | | 46 |

| Saks nr. | Sak | Ansvar | | |
|----------|-----|--------|--|--|
|----------|-----|--------|--|--|

| | | | | |
|------------------|----------------|------------------|---------------|--------|
| | varekjøp | | | 000 |
| 7540 | Kiosk varekjøp | Andel damel aget | | 12 000 |
| SUM NETTO | | | 12 000 | |

Klubben deler overskuddet 50/50 med laget som er kioskgruppe. Det kan være vi ligger for høyt på kjøp av varer og at overskuddet bør ligge på mer enn kr. 24 000. Dersom vi får på plass en kioskgruppe, vil hele overskuddet tilfalle klubben.

Renteinntekter settes til kr. 5 000 og renteutgifter til kr. 20 000.

8/16 Eventuelt

- a) Faktura Allidrett bør sendes ut i oktober. Dette året ble det først sendt i januar.
- b) Vi må lage en plan for overgang mellom Allidrett og G/J6. Oppstartsmøte på klubbhuset tidlig april. Oppstart G/J6 2011 blir etter påske.

Neste møte: Torsdag 2. mars 2017 kl. 18.15 på klubbhuset

Klaus Wike, referent